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„Rövidre vágva”. 

46. Mecsek Rallye. 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői Puskádi János és Gódor Barna az Országos 

Rallyebajnokságban nem tervezte a részvételt. Mivel sajnos a hazai IRC futam nem kerül 

megrendezésre, a Mecsek Rallye OB futammá „zsugorodott”. A csapat idei programjában 

mindenképp szerepelt a Pécs környéki verseny, ráadásul az itthoni rallye-k közül az egyik 

kedvenc, ezért a Puskádi – Gódor páros az indulás mellett döntött. 

Néhány hete a Tatabánya Rallye-n már megismerhette a hazai Közönség a Puskádi – Gódor páros Super 

2000-es Fabia-ját. Akkor egy abszolút 3. helyezést sikerült elérni az RTE futam Licences indulói között. A 

Mecsek Rallye-n egy hasonló eredmény persze jóval nehezebb feladat. A végre valahára elindult honi 

bajnokság első aszfaltos futamán idén talán ezen egy alkalommal mérethet meg a páros a hazai 

mezőnnyel, mindenesetre Janiék egy jó hangulatú versenyben bíznak a Mecsek jól ismert pályáin. 

Az Eurosol Racing Team Hungary második autója, a „kistesó” R2-es Fabia is rajthoz áll, lévén 

versenyzőpárosa, Hoffer Zsolt és Csurja János, a hazai bajnokságban érdekelt. Ez még egy okkal több, 

hogy Puskádi Janiék is kihasználják a versenyzési lehetőséget, emellett persze az is fontos szempont, 

hogy a következő IRC futamig további hasznos tapasztalatokat gyűjthetnek az új autóval kapcsolatban. 

A rövidre vágott Mecsek Rallye azért tartogat nem lebecsülendő izgalmakat. A szokásos Prológ után két 

szakaszt is sötétben kell majd teljesíteni az első napon. Hetvehely és Árpádtető komoly feladat 

lámpafényben, ezért Janiék a verseny előtti teszt alkalmával ilyen körülmények között is tartanak egy 

„főpróbát”. 

A második napon, szombaton már világosban kell majd autózni, de ha a történések megfelelnek majd 

az előrejelzéseknek, akkor lesz alkalma Puskádi Janiéknak és persze az egész mezőnynek is 

megtapasztalni, hogy mennyire csökken a tapadás vizes útburkolaton.   Főként az Alsómocsolád – 

Mecsekpölöskei elág gyorsasági második, szélesebb része ígérkezik különösen „lidércesnek”, mivel a 

rendkívül tempós, dobálós szakasz igencsak bővelkedik útjavításokban, fényes foltokban, amelyek 

megbízhatóan csúszósak. 

Az Eurosol Racing Team Hungary versenyzőpárosa felkészülten várja a Mecsek Rallye-t és bízik abban, 

hogy sikerül problémamentes versenyt futni. A csapat további programja a Pécs környéki viadalt 

követően fog eldőlni, de ezzel kapcsolatban mielőbb tájékoztatjuk a Kedves Érdeklődőket.  

 

Csökő Zoltán 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik 

lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon és az 

IRC sorozatban.  


